

В столице Туркменистана сдали в эксплуатацию более 100 новых коттеджей

В жилом комплексе Чоганлы северной части столицы Туркменистана сданы в эксплуатацию новые семейные двухэтажные коттеджи. Ключи от нового комфортабельного и просторного жилья получили 136 семей. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Строительные работы выполнили туркменские компании. Новоселье в Чоганлы совпало с многочисленными общественными мероприятиями, приуроченными к празднованию Дня города.

Коттеджи возведены с учетом сложившегося образа жизни больших туркменских семей. В домах по два этажа и три просторных жилых комнаты, на приусадебном участке в шесть соток имеются необходимые хозяйственные постройки. Все коттеджи построены в едином архитектурном стиле

Церемония вручения ключей новоселам прошла в праздничной атмосфере, с музыкой и выступлениями артистов. Также работники строительных компаний,озводивших дома, удостоились благодарности от имени президента страны.